

学生患重病,全校师生现场捐赠64002元

小青山,祝福你早日康复回校园

本报菏泽12月29日讯(记者李德领) 29日上午,“伸出我们的双手 撑起一片生命的蓝天”——关注王青山同学爱心捐赠活动在菏泽梅园学校举行。今年8岁的小青山在北京被查出患有嗜血细胞综合症,由于家里再无力支付高昂的医药费,从北京转到菏泽进行治疗。为此,学校专门举办了募捐仪式,现场为其捐赠了64002元。

8岁,本该是在父母身边撒娇的年龄,但对于家住牡丹区黄堽镇南王庄村王青山来说却是一种奢望。今年11月初,小青山开始高烧不退,先后在菏泽市立医院、山东省立医院、北京儿童医院治疗,最终被诊断为嗜血细胞综合症。为给小青山看病,原本就不富裕的家庭如今已是负债累累,在北京治疗期间,由

于无法支付高额的医药费,只能选择在菏泽市立医院进行治疗。

得知此事后,菏泽梅园学校发出倡议,号召学校师生为小青山捐款。“孩子才8岁,理应坐在学校教室内读书,而现在却躺在病床上忍受着病痛折磨,我们怎忍心看到孩子如此遭罪。为挽救他幼小的生命,我们全体师生举行爱心募捐活动,伸出我们的援助之手,奉献我们的爱心,一起挽救他幼小的生命,学生和老师们捐多捐少都是一份心意。”菏泽梅园学校董事长张建军说,此次募捐活动是他们学校对小青山的一份心意,对其他学生来说也是一次很好的爱心教育。

上午10点,爱心捐款活动开始,梅园学校的全体师生齐聚学校校园,前面放着爱心募捐箱,

平时活泼好动的学生们此时都非常安静,全都聚精会神地听着学校小学部部长韩玉英的讲话。随后,老师和学生们逐一上前,将爱心款放在募捐箱内,一上午时间,学校共为小青山现场募捐64002元。

“虽然捐的钱不多,但代表了我的一份心意,希望王青山同学能尽快好起来。”初中部的陈丽君说。据了解,此次募捐她捐了100元钱,已三周没回家的她身上的零花钱也所剩无几,在得知小青山的病情后,特意给家长打电话说明情况,陈丽君家长专门到学校给其送了钱奉献爱心。

如果您想伸出援助之手,帮助小青山战胜病魔,让他早日回到校园,可拨打本报爱心电话15054655267。



学校师生为小青山募捐。本报记者 李德领 摄

消防安全 进校园

29日上午,为强化校园安全,提高师生安全防范意识和自我保护能力,菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所教导员黄升起带领社区民警、专职消防员,来到辖区桑屯小学,给学校老师和学生上了一堂生动的“校园消防安全早课”,向师生讲授消防安全知识、逃生知识,并现场演示灭火器使用。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道



食品安全国家标准培训 吸引300余人“充电”



本报菏泽12月29日讯(记者董梦婕) 为进一步提高全市食品质量安全管理水平,帮助企业了解和监管部门准确理解食品生产最新标准、掌握前沿动态,规范食品标签标注,24日至25日,市食品药品监督管理局举办新版《食品生产通用卫生规范》等食品安全国家标准培训班。

本次培训邀请了山东质量认证中心负责食品生产许可的有关专家授课,详细解读了《食品生产通用卫生规范》(GB14881)、《预包装食品标签通则》(GB7718)、《预包装食品营养标签通则》(GB28050),并结合案例,明确了食品生产过程中易犯的问题和食品标签标识中容易忽略的细节。培训后,授课专家与参训人员进行了互动交流,现场解答了企业提出的有关问题。

在培训的同时,强调了食品安全生产的重要性和严峻性,要求食品生产企业及监管人员充分利用本次培训机会,认真学习新版《食品生产通用卫生规范》等相关标准,规范企业生产及食品标签标注行为,提高食品生产管理水平。

团伙租豪车打掩护入村盗窃

被发现后,嫌疑人弃同伙驾车逃跑

本报东明12月29日讯(记者赵念东 通讯员崔建伟 张琰) 小偷驾驶豪车盗窃常常能够掩人耳目,迷惑受害人。一盗窃团伙为了减少作案时他人的戒心,租来宝马车打掩护,将作案场地选在东明县辖区的农村。一辆外地牌照的宝马车在村中“转悠”引来村民怀疑并报警。事迹败露后,2名放风的嫌疑人竟对一正在实施盗窃的同伙弃之不顾,驾车逃跑。目前,盗窃团伙中一人已被

东明警方刑拘,剩余两人正在全力追捕中。

12月23日,东明县公安局渔沃派出所接辖区四柳树村村民警报警称:三名青年男子驾驶一辆外地牌照的高档宝马轿车在村中徘徊,形迹可疑。

办案民警结合近期白天入室盗窃案件高发现状,县公安局打盗抢专业队联合渔沃派出所迅速出警进行调查。“待等到现场时,负责在外面放风的两名嫌疑人杨某、刘某已经驾车

逃跑。”办案民警说,而在村中一村民的家中发现了一神色慌张的男子陈某,当场从其身上搜到现金900多元,后在其一只鞋的鞋垫下搜到现金3500元。

经突审,犯罪嫌疑人河南男子陈某供述了其伙同同村的杨某和刘某、陈某经事先预谋,驾驶租来的宝马轿车窜至东明县渔沃办事处四柳树村两户居民家中盗窃现金5000余元,同时交代2014年8月20日在东明县沙沃乡任姜庄村

盗窃现金1800元。

据陈某交代,他们3人因没有工作,一直闲置在家,后经商量想到了入室盗窃的法子,为了掩人耳目,也为自己壮胆,他们租了一辆宝马车来到东明的农村进行盗窃。“按照分工,他们2人负责放风,我负责入室盗窃,谁知他们竟弃我不顾。”嫌疑人陈某说。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留,嫌疑人杨某、刘某正在全力追捕中。